
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 20 DE AGOSTO DE 2003 

 
PRESIDENTE: EXMO. SR. MINISTRO NILSON NAVES 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. EDINALDO DE HOLANDA 
BORGES 
SECRETÁRIA: Bela. AZELMA ELVIRA MONTENEGRO DE SOUZA 
 
Às quatorze horas, presentes os Exmo. Srs. Ministros ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO, 
EDSON VIDIGAL, FONTES DE ALENCAR, SÁLVIO DE FIGUEIREDO TEIXEIRA, BARROS 
MONTEIRO, FRANCISCO PEÇANÇA MARTINS, HUMBERTO GOMES DE BARROS, CESAR 
ASFOR ROCHA, ARI PARGENDLER, JOSÉ DELGADO, JOSÉ ARNALDO DA FONSECA, 
FERNANDO GONÇALVES, CARLOS ALBERTO MENEZES DIREITO, FELlX FISCHER, GILSON 
DIPP, HAMILTON CARVALHIDO, ELlANA CALMON, FRANCISCO FALCÃO e FRANCIULLI 
NETO, foi aberta a sessão. 
Ausente, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro JORGE SCARTEZZINI. 
O Exmo. Sr. Ministro TEORI ZAVASCKI compareceu à sessão para julgar processo a ele 
vinculado. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.  
 

COMUNICAÇÃO 
 
O EXMO. SR. MINISYRO NILSON NAVES (PRESIDENTE): Srs. Ministros, no dia 26 
de agosto, teremos uma sessão plenária, às 17h30min, em homenagem ao Sr. Ministro 
Costa Leite, em razão da sua aposentadoria. Na ocasião, falará em nome do Tribunal o 
Sr. Ministro Sálvio de Figueiredo. 
Com a indicação do Sr. Ministro Sálvio de Figueiredo para dirigir a Revista e com a 
ocupação da Coordenação-Geral da Justiça Federal pelo Sr. Ministro Ari Pargendler, as 
comissões se alteraram, ficando da seguinte forma: 
A Comissão de Regimento Interno será presidida pelo Sr. Ministro Cesar Asfor Rocha, 
mantidos os Srs. Ministros Vicente Leal, José Delgado e, como suplente, o Sr. Ministro 
Aldir Passarinho Junior. 
A Comissão de Jurisprudência continua sob a presidência do Sr. Ministro Antônio de 
Pádua Ribeiro, e passa a integrá-la o Sr. Ministro Sálvio de Figueiredo, dirigindo então a 
Revista. Comporão ainda essa Comissão os Srs. Ministros Fontes de Alencar, que dirigia a 
Revista, José Arnaldo da Fonseca, Eliana Calmon e Francisco Falcão. 
A Comissão de Documentação permanece com os mesmos componentes: Sr. Ministro 
Barros Monteiro, como Presidente, e os Srs. Ministros Fernando Gonçalves, Franciulli 
Netto e, como suplente, o Sr. Ministro Carlos Alberto Menezes Direito. 
A Comissão de Coordenação permanece sob a Presidência do Sr. Ministro Humberto 
Gomes de Barros. Integrarão essa Comissão os Srs. Ministros Ari Pargendler, Felix 
Fischer e Gilson Dipp, que entra como suplente. 
Srs. Ministros, o Sr. Ministro Carlos Alberto Menezes Direito passa a integrar a Corte 
Especial na composição da Segunda Seção, pois o Sr. Ministro Ari Pargendler a compõe 
como Coordenador-Geral. 
Sr. Ministro Carlos Alberto Menezes Direito, seja bem-vindo. 
 

COMISSÕES PERMANENTES 
COMPOSIÇÃO 

 
C0MISSÃO DE REGIMENTO INTERNO 
Ministro Cesar Asfor Rocha (Presidente) 
Ministro Vicente leal 
Ministro José Delgado 
Ministro Aldir Passarinho Junior (Suplente) 
 
 

 
 



 
 

COMISSÃO DE JURISPRUDÊNCIA 
Ministro Antônio de Pádua Ribeiro (Presidente) 
Ministro Sálvio de Figueiredo (Diretor da Revista) 
Ministro Fontes de Alencar 
Ministro José Arnaldo 
Ministra Eliana Calmon 
Ministro Francisco Falcão 
 
COMISSÃO DE DOCUMENTAÇÃO 
Ministro Barros Monteiro (Presidente) 
Ministro Fernando Gonçalves 
Ministro Franciulli Netto 
Ministro Carlos Alberto Menezes Direito  (Suplente) 
 
COMISSÃO DE COORDENAÇÃO 
Ministro Humberto Gomes de Barros (Presidente) 
Ministro Ari Pargendler (CGJF) 
Ministro Felix Fischer 
Ministro Gilson Dipp  (Suplente) 
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